



# 经济开发区开展G20峰会安保围点清查 入住人员未登记 房东将受罚



清查行动前所有参加行动的警力在经济开发区派出所集中

## 三锋公司 博士后工作站 举行首次 开题报告会

记者 王朱敏 通讯员 吕倩蓉

近日,三锋实业股份有限公司举行了博士后工作站建站以来的首次开题报告会,进站博士代丽做了开题报告,三锋公司博士后工作站自此正式开始运作。

一直以来,企业设立博士后工作站要经过严格复杂的审批流程,周期较长。2015年,浙江省结合供给侧结构性改革,开始尝试先设站、后授牌制度,高层次人才科研平台建设变得更加高效灵活。去年年底,三锋公司成为我市享受该政策的首家试点设站单位。

报告会上,进站博士代丽做了题为《旱地穴盘苗取栽一体化移栽机构研究》的开题报告,对目前我国普遍存在的人工移栽慢、移栽程序复杂等问题,提出了旱地穴盘苗取栽一体化移栽机构的研究课题,研究的目的在于提高移栽效率,若研究成功,旱地穴盘苗取栽一体化移栽机构的移栽效率将比传统移栽方式提高一倍多。做完开题报告后,由浙江理工大学和三锋公司组成的专家评审团,对代丽博士选题的研究效率、研究方式、性价比、预期成果等重点难点展开了激烈的讨论,并分别提出了专业的可行性意见。最终,专家评审团一致通过代丽博士进站工作。

博士后工作站开始正式运转后,三锋公司将加强校企合作交流,利用好人才政策,为培养高层次人才创造良好的环境。同时,我市各相关部门也会不遗余力地做好相关配套工作,争取在高层次人才培养和技术创新上取得丰硕的成果,为我市的经济发展注入新活力。

## 王力集团 内刊获荣誉

记者 王朱敏 通讯员 黄田

近日,在金华市内部报刊表彰会上,王力集团内部刊物《王力报》再获金华市优秀企业报,该报主编再获优秀办报人。

同时,在前不久在安徽召开的2015年度全国优秀内部报刊表彰大会上,王力集团内部刊物《王力报》荣获全国好报纸特等奖和好编辑奖。

自2011年创办以来,王力集团内刊以丰富的内容、大气的版式和精美的印刷深得内媒同行们的好评,连续4年获得金华市优秀企业报和优秀办报人。

记者 王朱敏 俞夏冰  
通讯员 孙子荣

8日晚,经济开发区派出所联合金华市特警支队、经济开发区管委会、流管局、经侦大队、巡特警大队等多个单位,在辖区内开展重点区域和重点人员的安保围点清查行动,金华市公安局副局长项平到现场指导。

据了解,此次经济开发区围点清查的重点区域集中在荆山夏村、夏溪村和曹园村,参与清查的工作人员针对各重点区域的人口聚集区开展入户清查,对出租房消防隐患、人口登记不全等问题进行全面整治,重点对金华市公安局下发的173名高危人员进行排查、梳理、甄别和登记。

在曹园村,项平一行听取了此次行动的具体部署,要求经济开发区发挥群防群治力量,将流动人口按照年龄、职业、学历等特征进行细分,并制定相应的防范措施。

在铜陵路段的一家无证旅馆里,检查人员发现此处消防通道狭窄,消防设施缺损简陋,存在严重的消防安全隐患,居住人员也相对复杂,普遍存在未登记就入住的情况。经济开发区物流行业比较集中,在无证旅馆中休息的旅客大多是物流司机,这个群体的流动性强、人员构成复杂,是维稳保障安全形势的重点工作。经济开发区派出所副所长何小鸽说,截至目前,经济开发区

已处罚并取缔了28家无证旅馆,此外,居住出租房入住人员未登记就入住的,房东也将受到相应的处罚。

早在6月份,经济开发区派出所就联合各企业、各村党员干部,针对30人以上的居住出租房房东召开消防及流动人口登记工作宣传会,明确了房东将承租人信息报送公安机关或者告知物业服务单位的主体责任,根据《中国治安管理条例》第五十七条,房东将房屋出租给无身份证件的人居住,或者未按规定登记承租人姓名、身份证件种类和号码的,将被处以罚款。

据了解,此次安保围点清查行动出动警力200余人,抓获各类犯罪嫌疑人30名,其中行政处罚10人,包括涉赌7人和涉毒3人,刑事拘留1人,抓获逃犯2人。

下一步,经济开发区将根据7月新出台的《浙江省消防条例》与《浙江省流动人口登记条例》,继续推进维稳安保工作,加强流动人口的摸底清查,对人口进行科学分类,从分类中找到特征与规律,执行相应的防范措施。

同时,严查消防隐患,对无证旅馆、私拉电线、消防通道窄、消防设施不完备等问题进行及时纠察,不定期开展设卡盘查和围点清查行动,从规则制定角度入手,逐步完善各方面工作流程与相应处理、处罚程序,扎实将维稳安保工作全方面落实到位,切实为G20峰会保驾护航。



### 开栏的话

G20峰会将近,维稳安保工作成为压倒一切的头等大事,经济开发区高度重视,早在今年年初,经济开发区就成立了领导小组,对维稳工作做了相关部署,开始了辖区范围内的居住出租房消防安全综合整治,随后陆续开展了居住出租房房东消防安全知识培训、企业主消防安全知识培训等学习教育活动,组织了多次大型清查行动,对重点区域和重点人员展开了全方位多角度的清查,下发了关于安全生产、食品安全、校园安全、禁毒、出租房管理、消防整治等方面内容的11个系列文件规定。半年来,共组织排查各类矛盾纠纷隐患600多起,受理400多起,成功调处400多起,并与各行政村、各企业签订综治工作目标责任书800余份。

即日起,本报将推出经济开发区护航G20系列报道,重点报道经济开发区G20维稳安保工作的开展情况、工作亮点等,全方位展示经济开发区护航G20的决心和行动,动员全民参与,为G20维稳安保工作营造良好氛围。

# 坚持五要素 把握七字诀

## 徐伟雄为浙江省非公企业党组织负责人培训班学员授课

记者 王朱敏 通讯员 安大志

阐述和分享。

学员们一致表示,徐教授方式新、氛围佳、效果好,不仅为他们传授了如何做一名非公企业合格党组织负责人的诀窍,还就非公企业如何做到党建强、发展强提供了宝贵的经验。

近几年来,徐伟雄以“倾情打造品牌党建,凝心聚力谋求发展”为宗旨,积极开展企业党建活动,努力探索新时期民营企业党建工作的新方法、新途径,打造了独具特色的众泰汽车党建品牌,积累了丰富的企业党建和企业管理的工作经验,为众泰汽车的发展做出了突出贡献,先后获得了“全国企业优



秀党委书记、全国企业文化模范管理者、浙江省企业文化建设突出贡献人物、永康市两新党建导师等多项荣誉,并多次受邀到全国各地进行党建授课。

近日,众泰汽车副总裁、党委书记、浙师大兼职教授徐伟雄受浙江省委组织部邀请,在浙江省委党校国际会议厅为浙江省非公企业党组织负责人示范培训班学员进行了授课。

徐伟雄以坚持一个定位、一个中心、一个道理、一个创新和一个境界的“五要素,把握争、为、改、忍、策、关、拼”的“七字诀”为主要内容,结合众泰汽车近几年在党建强、发展强两方面取得的成果、主要做法,就如何做一名合格的非公企业党组织负责人进行了精彩的